


Un futuro piu pulito? E’ nelle nostre mani
A cleaner future? It’s in our hands

Abbiamo un‘idea del lavi ttosto chiara,

e pulita. La nostra e e definire

EI‘gOnOm ia per 'uomo sistemi di pulizia e produrre attrezzature in

- ‘_——
rgonom’cs respect for man grado di elevare gli standard qualitativi
del lavoro e della vita perche un ambiente

piu pulito & un ambiente migliore.

Lo studio ergonomico dei singoli prodotti garantisce il perfetto
equilibrio del risultato finale nel rispetto dell'uomo. Ogni prodotto e

, . h R Il nostro approccio e trasparente: parte
progettato per supportare I'operatore in modo semplice ed intuitivo, PP P P

professionale e modulare. dalla produzione con materiali eco-
The ergonomic study of single products guarantees a perfect friendly interamente riciclabili, poiché
balance of the final result in the respect for man. Each products is consideriamo  valore fondamentale

designed to support an operator in a simple, intuitive, professional

and modular way. I'estensione della vita del prodotto come

elemento base per diminuire I'impatto

ambientale, e continua percorrendo

- n . le vie della ricerca, dell'innovazione
ECOIOQla rispetto per I'ambiente Y ' fnnovaz

tecnologica, della qualita, della

ECOIOgy respect for environment flessibilita, del servizio e consulenza

tecnico commerciale.

Il nostro approccio é trasparente: parte dalla produzione con )
materiali eco-friendly interamente riciclabili e considera valore Oggi
fondamentale I'estensione della vita del prodotto come elemento che soddisfa le esigenze di mercato
base per ridurre I'impatto ambientale.

TTS & wuna realta affermata

dall’albergo al ristorante, dall'industria
Our approach is transparent: it starts from production using fully
recyclable, eco-friendly materials as we consider the extension )
of product’s life as the fundamental element in order to reduce the aeroporti.
environmental impact

all'ospedale, dagli uffici alle scuole, agli

Chi sceglie TTS fa la scelta giusta per un
futuro e un mondo piu pulito.

Econom ia miglioramento del rapporto tempi/costi

Econ OIMY improvement in time/cost ratio

We have a pretty clear, clean idea of our work.

Our mission is to define cleaning systems and to
Nella concezione dei nostri prodotti/sistemi dedichiamo particolare

attenzione al miglioramento del rapporto tempi/costi, alla razionalita ) )
delle applicazioni ed al contenimento dell’'uso di prodotti chimici. quality standards, as a clean environment is a

The concept of our products/systems consists in devoting particular better one.
attention to the improvement of time/cost ratio, to the functionality of
applications and to a limited use of chemicals.

produce articles that can raise work and life

Our approach is transparent: it starts from production

using fully recyclable, eco-friendly materials as

we consider the extension of product’s life as

M ADE IN ITALY the fundamental element in order to reduce the

- 11 Tutti gli articoli TTS sono prodotti in Italia ; tal i " dit ‘i . / h

[ e— AIITTS articles are made in ftaly environmental impact, and it continues going along the

way of research, technological innovation, quality, flexibility, and
technical-commercial support service.

A' oy e I Today, TTS is a reality who can satisfy all market needs: from hotel to
= = System cevified . .
s TOV = 150 9001:2000 restaurant, offices to schools, airport.

it W“.p‘ s‘mn‘l Those choosing TTS do the right thing for a cleaner future.
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Tec Washing System |

W

. Art. 00003723
Art. 00003721
Art. 00003724
Art. 00003722
Art. 00003720

Completamente in plastica, compresi gli
ingranaggi

Capiente cestello

Non necessita di riduttore, le ganasce arrivano
completamente sul fondo del cestello (Foto 1)
Completo di attacco portamanico girevole (Foto
2-3)

Completo di bandinella frontale para spruzzi
Manico in alluminio, inossidabile

Ganci di fissaggio al secchio

Completo di doppie maniglie laterali (Foto 4)
Ideato per garantire una strizzatura efficace di
frange e mop fino a 450 gr

Completely in plastic, including gears

Large basket

No reducer required; jaws reach the bottom of the
wringer (Picture 1)

With twisting handle holder (Picture 2 - 3)

With anti-splash front side

Stainless aluminium handle

Hooks to fix onto the bucket

With two side handles (Picture 4)

Studied to effectively wring flat mops and mops
up to 450 gr

Lo strizzatore TEC puo essere usato con i seguenti sistemi

The wringerTEC can be used with the following washing system

] c I & G Per maggiori informazioni su sistemi, telai e frange consulta il catalogo TTS Clean&Go
/ ea n 0 For more info on systems, frames and spare mops see TTS catalogue Clean&Go

Blik-Wet Disinfection




Sistemi di lavaggio ‘
Washing Systems Wash & Go

Washing System } 3

* Gancio di fissaggio al secchio * Adjustable fixing hook
regolabile ° With anti-splash front side

= Completo di bandinella frontale para spruzzi * No bottom means saving time

» L'assenza del fondo permette di during washing, as both rinsing and
risparmiare tempo nel lavaggio, wringing take place with one single
perche’ sia il risciacquo che lo simple movement inside the wringer,
strizzaggio avvengono con un unico e without any unpleasant dripping
semplice movimento all'interno dello (Picture 3-4-5)
strizzatore, evitando anche i sgradevoli  With twisting handle holder (Picture
sgocciolamenti (Foto 3 - 4 - 5) 1-2)

» Completo di attacco portamanico girevole  Studied to effectively wring flat
(Foto 1-2) mops and mops up-to 450 gr.

 ldeato per garantire una strizzatura
efficace difrange e mop fino a 450 gr.

- Art. 00003403
Art. 00003400

Lo strizzatore O’-KEY puo essere usato con i seguenti sistemi a

O’-KEY can be used with the following washing system

A\
\ N
c I & G Per maggiori informazioni su sistemi, telai e frange consulta il catalogo TTS Clean&Go
ea n o For more info on systems, frames and spare mops see TTS catalogue Clean&Go
| J J J D




Washing System }

. Art. 00003412
t. 00003411
t. 00003410
t. 00003414

A
A
Art. 00003413

-1

=

Gancio di fissaggio al secchio
Completo di bandinella frontale para
spruzzi

L'assenza del fondo permette di
risparmiare tempo nel lavaggio,
perche’ sia il risciacquo che lo
strizzaggio avvengono con un unico e
semplice movimento all'interno dello
strizzatore, evitando anche i sgradevoli
sgocciolamenti (Foto 3 - 4 - 5)

Completo di attacco portamanico girevole
(Foto 1-2)

ideato per garantire una strizzatura
efficace di frange

Hooks to fix onto the bucket

With anti-splash front side

No bottom means saving time
during washing, as both rinsing and
wringing take place with one single
simple movement inside the wringer,
without any unpleasant dripping
(Picture 3 - 4 - 5)

With twisting handle holder (Picture
2-3)

Studied to effectively wring flat
mops

il un

-

Tipologia strizzatura
Type of wringing

Disponibilita di 3 rulli con diametri diversi secondo il Art. S040520 Art. S040521 Art. S040522
tipo di strizzatura ed al tipo di ricambio @ 58 mm @ 53 mm @ 48 mm
3 rolls available with different diameters depending * Piu’ strizzatura * Strizzatura standard * Meno strizzatura
on the type of wringing and the spare mops * More wringing « Standard wringing * Less wringing

N

Lo strizzatore DRYpuo essere usato con i seguenti sistemi

DRY can be used with the following washing system

Wet System

Clean & Go

Per maggiori informazioni su sistemi, telai e frange consulta il catalogo TTS Clean&Go
For more info on systems, frames and spare mops see TTS catalogue Clean&Go




Sistemi di lavaggio

Washing Systems ‘ Wash & Go_

Grazie all'utilizzo del secchio Hermetic & possibile controllare le dosi di prodotto chimico,
evitando inutili sprechi, e velocizzare le operazioni di igienizzazione, riducendo cosi i
costi di gestione. Secchio completo di manico trasversale, che ne facilita il trasporto. |l
coperchio & dotato di una guarnizione che assicura una chiusura ermetica.

“Hermetic” has been devellopped as a key element of the pre-treated system where
mops are impregnated directly in the washing room. This one step system avoids waste of
chemical, reduces time needed for cleaning procedures, improves the cleaning result by
reducing at the same time the cleaning costs. The bucket “Hermetic”, made enterely of
polypropylene material, is equipped with a handle for an easy transport of the bucket. Its
shaped border fits easily to the lid whose gasket fixed under the lid assures an hermetic
closing.

Posizionamento ricambi Versare la soluzione Distribuzione della soluzione G
Placement of cloths Pour the solution Spread the solution

, c I & G Per maggiori informazioni su sistemi, telai e frange consulta il catalogo TTS Clean&Go
/ ea n 0 For more info on systems, frames and spare mops see TTS catalogue Clean&Go
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Nick, Carrello monolitico interamente in polipropilene, unico
nel suo genere: robusto, elegante. Studiato per il lavaggio
professionale del pavimento, consigliabile in ambienti

piccoli. Ruote e telaio sono gia’ assemblati.

Completely made up of polypropylene, it is a sturdy and
elegant compact trolley expressly studied for floor washing
and recommended for small rooms. Wheels and structure are

already assembled.




NICK puo essere trasformato da un semplice carrello di lavaggio
ad un sistema per svolgere la pulizia completa degli ambienti

Nick =» Nick Plus

aggiungendo vari accessori si puo costruire
un carrello NICK PLUS

Starting from 25-1 one-bucket structure, you
can add many accessories and create a
NICK PLUS trolley

C

Partendo dal telaio doppio Nick 50L,
aggiungendo vari accessori si puo costruire

un carrello NICK STAR

Starting from 50-1 two-buckets structure, you
can add many accessories and create a
NICK STAR trolley

‘



~ Nick (A
~ Evolution (‘)\ Nash S0,

MADE IN ITALY
[ -

Nick trolley can be transformed from a simple washing trolley
to a complete trolley to wash floors and thoroughly clean different areas

Per maggiori informazioni sui carrelli Nick Plus consulta il catalogo TTS Move&Go
For more info on Nick Plus trolleys see TTS catalogue Move&Go

Per maggiori informazioni sui carrelli Nick Star consulta il catalogo TTS Move&Go
For more info on Nick Star trolleys see TTS catalogue Move&Go




MADE IN ITALY
[ -

Tec Washing System }

Art. 00006043 15 L
Art. 00006046 25 L

Art. 0000604415 L
Art. 00006047 25 L

Blik-Wet Disinfection

Are. 0000604 250 D)

cm 55x43x75

Vano porta flaconi
Place for bottles

Art. 00006243 15 L
Art. 00006246 25 L

Art. 00006244 15 L
| Art. 00006247 25 L)

" Art. 00006245 15L ‘ '
Art. 00006249 25L @
Clean & Go cm 55x43x89
/




‘ Wash & Go

MADE IN ITALY
[ -

Accessori - Accessories

Art. 00006180 30 L
Art. 00006185 50 L

s

Art. 00006181 30 L
Art. 00006186 50 L

A 00000133 500 D @

cm 73x43x94 Art. 00006180 + Art. 00003350 + ﬂ

Art. S070090 + Art. S070225

Art. 00006080 30 L
Art. 00006085 50 L

Art. 0000608130 L
Art. 00006086 50 L

Art. 00006180 + Art. S070120 +
Art. 00003618 + Art. S070090 +

Art. 00006083 30L Q @ Q Art. 00003361
Art. 00006088 50L @D @

cm 73x43x83




6- Key Washing System }

, Clean & Go

/—/

MADE IN ITALY
[ -

Art. 00036043 15
Art. 00036046 25 L

\

|

Art. 00036044 15
Art. 00036047 25|

Are. 00036045 250 D)

cm 55x43x75

Art. 0P036046 28 L

Art. 0P036047 28 L
J

Art. 0P036049 28L @ @

cm 62x43x75



Art. 00036180 30 L
Art. 00036185 50 L

Art. 00036243 15 L
Art. 00036246 25 L

Art. 00036181 30 L
Art. 00036186 50 L

Art. 00036244 151
Art. 00036247 25

A 00036249 200 D © @ are ooosoie so @ @ @ @

cm 55x43x89 cm 55x43x75 ﬂ

Art. 0P036246 28 L

Vano porta flaconi
Place for bottles

Art. 0P036247 28 L

Art. 0P036249 28L @ @

cm 62x43x89



MADE IN ITALY
[ -

r & Y
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Washing System }

/

\

€

Rulli - Rolls
Art. 00066045 15L
@ 58 mm Art. 00066045 251 o)

Art. 00066043 15
Art. 00066046 25 L

Art. 00066044 15
Art. 00066047 25

& 53 mm cm 55x43x75

Wet System

Art. 0P066047 28 L

Art. 0P066049 28L @ @

Clean & Go cm 62x43x75




Art. 00066180 30 L
Art. 00066185 50 L

%

Art. 00066181 30 L
Art. 00066186 50 L

Art. 00066243 15
Art. 00066246 25 L

Art. 00066244 15
Art. 00066247 25

A 0006624 200 D © @ are 00060123 5oL D O D B

cm 62x43x89 cm 73x43x94

Art. 0P066246 28 L

Vano porta flaconi
Place for bottles

Art. 0P066247 28 L

Art. 0P066249 28L @ @

cm 62x43x89



[ Art. LO30047

M Art. L030049

[JArt. L030046

Telaio singolo in polipropilene per
Nick 15-25-28 L

One-bucket polypropylene structure
with wheels for Nick 15-1, 25-1, 28-1

] Art. LO30086
M Art. LO30088
Art. LO30085
Telaio doppio in polipropilene per
Nick 50L

Two-bucket polypropylene structure

for Nick 50-1,

Art. 00003311
Maniglia ad “U”
“U” Polypropylene handle

M Art. 000R3500
Secchio 25L

25-1 bucket

M Art. 000R3501
Secchio 15L

15-1 bucket

M Art. 00083500
Secchio 25L

25-1 bucket

M Art. 00083501
Secchio 15L

15-1 bucket

] Art. 00003720
[ Art. 00003722
M Art. 00003724
Strizzatore Tec

Tec mop-wringer

] Art. 00003400
[J Art. 00003400
Strizzatore 0'-Key

0’-Key mop-wringer

e

] Art. L030081

M Art. L030083

[JArt. L0o30080

Telaio doppio in polipropilene
per Nick 30L

Two-bucket polypropylene
structure for Nick 30-1,

] Art. 00003301
[JArt. 00003300
Maniglia ad ombrello
Polypropylene handle

Art. H340010
Maniglia verniciata per Nick
Varnished handle for Nick

Art. 00003515
Secchio 28 L con divisorio
28-1 bucket with partition

] Art. 00003212
L] Art. 00003411
M Art. 00003410
Strizzatore Dry con rullo @ 53mm
Roller mop-wringer




Wash & Go

MADE IN ITALY
—

Art. R040401 (cm 150)

Tubo riempimento secchi con
attacco universale

Filling pipe with universal plug

Art. S070090

Accessorio portavaschetta e/o
portasacco laterale

Support for basin, bag holder

Art. 00003350

Vaschetta per maniglia ad ombrello
Basin for Nick polypropylene handle
(art. 00003300)

[ Art. 00003360
M Art. 00003361
M Art. 00003362
M Art. 00003363
Secchio 4L

4-1 bucket

Art. 00003372
Coperchio per secchi 4L
Lid for 4-1 buckets

Art. 00003583

Attacco portamanico applicabile al
porta-secchielli

Handle holder for basins

Art. 00003320

Attacco portamanico per maniglia
ad “U”

Handle holder for “U” handle

Art. S070120

Portasacco laterale per maniglia ad
ombrello

Bag holder for Nick polypropylene
handle

Accessori - Accessories

Art. 00003513 (cm 140)
Tubo Idro per riempimento
secchi

Filling pipe Idro

Art. S070225
Portacarta piccolo chiuso
Small paper holder

Art. 00003571 (italiano/
Italian)

Segnale TRIS pavimento (h 104 cm)
Disponibile in diverse lingue
Wet floor sign Tris (h 104 cm)
Available in different laguages

Art. 00003558 (italiano/
Italian)

Segnale pavimento (h 57 cm)
Disponibile in diverse lingue
Wet floor sign (h 57 cm)
Available in different laguages

Art. 00003553

Catena delimita spazio
Polypropylene chain connection
for safety signs

Art. S070050
Gancio portasegnale
Hook for wet floor signs

M Art. 00003618
[JArt. 00003617
Sacco plastificato 50L
50-1 polypropylene bag







@) Wash & Go

Nuova linea di carrelli compatti interamente in
polipropilene, robusti e modulari studiati esplicitamente
per il sistema lavaggio piatto con frange asciutte o pre-
impregnate, grazie ai secchi Hermetic. Ideale per qualsiasi
ambiente medio/piccolo, dall’ufficio alla clinica, dal bar

all’asilo. Grazie alla possibilita diintegrare vari accessori,

come ad esempio portasacco, secchi 4L, Nick Hermetic
e universale: da un semplice carrello per il lavaggio

dei pavimenti ad un sistema per svolgere la pulizia

completa degli ambienti.
|
|
| 71
|

Facile da pulire

A new line of compact trolleys cq“?npletely made of
polypropylene. Modular and strqﬁg, Nick Hermetic
has been designed and developgéd to be used with
dry or pre-soaked flat mop head§/using hermetically
sealed buckets. Ideal to clean e\//ery kind of small and

medium areas , from offices to/ hospitals, from cafés

to schools. Different accessories/ like bag holder, 4-1 buckets and

so on make Nick Hermetic very modular and universal to wash

floors or thoroughly clean differgnt areas.

Ecological

Easy to clean




Blik-Wet Disinfection

LCIean & Go

/

Hermetic 15-18

Art. ODOV6575E - 10L
Art. ODOV6578E - 20L
cm 58x62x89

Hermetic 15

Art. ODOV6575 - 10L
cm 58x62x89

MADE IN ITALY
[ -
3

Art. 0DOG6575E 10L

Art. ODOR6575E 10L
Art. ODOR6578E 20L

Art. 0D006575E 10L
Art. 0D006578E 20L

Art. 0D0G6575G 10L

Art. 0D006575B 10L




aspy Nick
wad?  Hermetic

@Wash & Go

MADE IN ITALY
[ -
( 3

Hermetic 105-108 QD Q @

Art. ODOV6505E - 10L
Art. ODOV6508E - 20L
cm 58x70x89

Art. ODOR6505E 10L
Art. ODOR6508E 20L

Art. 0D006505E 10L a
Art. 0D006508E 20L

Hermetic 105 H)I*9)

Art. 0ODOV6505 - 10L
cm 58x70x89

Art. 0D006505B 10L




Hermetic 16-19 @ @ Hermetic 106-109 @
Art. 0D006576E - 10L Art. 0DO0G506E - 10L
Art. 0D006579E - 20L

Art. ODO0O6509E - 20L
cm 58x81x59 cm 58x89x59

Vano porta flaconi
Place for bottles

Art. 0D006525 - 10L
cm 58x70x112

| sacchi sono considerati accessori ® Bags are considered accessories

™



MADE IN ITALY
—

Possibilita di applicare il piatto in polipropilene (art S070143).
Utile per appoggiare vari strumenti di lavoro.

Possibility to apply the polypropylene plate (art S070143).
Useful to carry several work tools

Art. S070143
Piatto reggisacco
Plate for bag holder




CcOo

] Art. LO30047
M Art. LO30049
Art. LO30046
M Art. LO30048
Telaio singolo in polipropilene per
Nick 15L
One-bucket polypropylene structure
with wheels for Nick 15-1

Art. H360309

Griglia inferiore in Rilsan per secchio
hermetic cm 60

Rilsan lower grid for cm 60 hermetic
bucket

M Art. 0R003215

Art. 0B003215
M Art. 00003215
Secchio hermetic 20L con coperchio
e manico
hermetic 20-I bucket with lid and
handle

Art. S070100

Portasacco posteriore per maniglia
ad "U”

Bag holder for “U” polypropylene
handle

Art. 00003320

Attacco portamanico per maniglia
ad “U”

Handle holder for “U” handle

Art. 00003310
Art. 00003311
Art. 00003312

Maniglia ad “U”
“U” Polypropylene handle

Art. H360308

Griglia superiore in Rilsan per
secchio hermetic 20L

Rilsan upper grid for 20-1 herme-
tic bucket

L] Art. 06003225
M Art. 0R003225
Art. 0B003225
M Art. 0v003225
Secchio hermetic 10L con
coperchio e manico
hermetic 10-1 bucket with lid and
handle

Art. S030305

Porta secchi 4L per maniglia
ad “U”

Support for 4-1 buckets

Art. S070030

Tappo per portasacco Art.
S070100

Cap for bagholder Art. S070100




‘ Wash & Go

MADE IN ITALY
—

- Accessori - Accessories

M Art. 00001831B

M Art. 00001831R

L]Art. 00001831G

M Art. 00001831V

Sacco in poliestere stabilizzato 30L
30-/ stabilized polyester bag

] Art. 00003360
M Art. 00003361
M Art. 00003362
M Art. 00003363
Secchio 4L

4-| bucket

Art. S590842

Griglia in polipropilene per secchio
Hermetic 10-20 L

Polypropylene grid for 10-20 |
Hermetic bucket

Art. 00003350

Vaschetta per maniglia ad ombrello
Basin for Nick polypropylene handle
(art. 00003300)

Art. 00003571 (Italiano/Italian)
Segnale TRIS pavimento (h 104 cm)
Disponibile in diverse lingue

Wet floor sign Tris (h 104 cm)
Available in different laguages

Art. S070050
Gancio portasegnale
Hook for wet floor signs

M Art. 00003618
[JArt. 00003617
Sacco plastificato 50L
50-1 polypropylene bag

Art. 00003372
Coperchio per secchi 4L
Lid for 4- buckets

Art. S070130

Porta vaschetta per maniglia
ad ‘U’

Basin hook for ‘U’ handle

Art. S070143
Piatto reggisacco
Plate for bag holder

Art. 00003558 (Italiano/
Italian)

Segnale pavimento (h 57 ¢cm)
Disponibile in diverse lingue
Wet floor sign (h 57 cm)
Available in different laguages




@
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Cromati - Cnromed
R g
yverniciati - varnisned.




Trolleys

Cromati e Verniciati
Chromed and Varnished

‘ Wash & Go

Carrelli dalla struttura in acciaio cromato o verniciato, di
facile conduzionee, studiati esplicitamente per il lavaggio

professionale del pavimento in piccoli ambienti.

Ingombro ridotti

Trolleys with a reversible handle fo make their driving

easier; their structure is in chrome-plated or varnished steel,

expressly studied for professional floor washing for small

rooms.

Small-dimensioned




WL s

Tec

Blik-Wet Disinfection

@ Clean & Go
/4

MADE IN ITALY
[ -

Roll Oliver

Art. 00006020 - 50L Art. 00006050- 50L
Art. 00006021 - 30L cm 40x72x84

cm 41x72x83

Verniciato

Art. 00006030 - 50L
cm 41x72x84



~ Trolleys

~ Cromati e Verniciati
Chromed and Varnished

/

MADE IN ITALY
[ -

Oliver

Art. 00006092 - 25L Art. 00006052 - 25L
cm 40x50x84 cm 40x50x84 (31

Art. 00006032 - 25L Art. 00006072 - 25L
cm 40x50x84 cm 40x58x93

KA






Buckets ‘ Wash & Go

Secchi in polipropilene monovasca dotati o meno di

separatore, ideali per il lavaggio professionale del

i

pavimento. Disponibili in colori diversi e con capacita diverse.

Polypropylene buckets with or without divider, perfect for
professional washing. Available in different colours and
capacity.
Ecological




Washing System}

Witty 30 L

-
= Secchio doppio per separare I'acqua di risciacquo dalla soluzione detergente

* Paratia centrale rimovibile ed ermetica

* Tappo di scarico per facilitare lo svuotamento del secchio

> Doppio manico

= Ergonomico: pil alto rispetto ai secchi tradizionali

* Pratico e maneggevole velocizza i tempi di lavoro e garantisce un notevole risparmio di soluzione
detergente

* Double bucket to separate rinsing water from the detergent solution

* Removable hermetic central divider

° The back drain-plug avoids lifting the buckets for emptying

 Double handles

* Higher than the traditional buckets, it allows the operator to work while standing
* Practical and handy it cuts working time and saves detergent solution

Tappo di scarico posteriore Scarico parziale del secchio Sgancio della paratia Sollevamento paratia Scarico totale

Back drain-plug Partial outflow

Divider release Divider uplift Total outflow




Wash & Go

MADE IN ITALY
[ -

Lavaggio Risciacquo Strizzatura
Washing Rinsing Wringing

~ - Accessorio - Accessory

Art. S090055 Art. 00003350 + S070040
Paratia rimovibile in polipropilene con leve e Vaschetta gialla con supporto
profilo ermetico Yellow basin with support
Removable polypropylene division plate with

levers and rubber frame

DATI TECNICI /TECHNICAL DATA

Dimensioni il - )
Modello Dimensions =4 | Materiale Capacita L Codici colori/ Colour codes Confezione
Model W D H Materials Capacity -/ Packaging
cm cm cm
Witty O-Key 36 67 93 PP 30 0B006450 | OR006450 | 0V006450 | 00006450 - 1




I ( 1]

-

Rulli - Rolls

@ 58 mm

z:
z

9 48 mm

Wet System

 Secchio doppio per separare |'acqua di risciacquo dalla soluzione detergente

* Paratia centrale rimovibile ed ermetica

* Tappo di scarico per facilitare lo svuotamento del secchio

* Doppio manico

= Ergonomico: pil alto rispetto ai secchi tradizionali

* Pratico e maneggevole velocizza i tempi di lavoro e garantisce un notevole risparmio di soluzione
detergente

* Double bucket to separate rinsing water from the detergent solution

* Removable hermetic central divider

° The back drain-plug avoids lifting the buckets for emptying

 Double handles

IClean & Go . gighe_r than the tradit_iana/ bucke'ts, it.allaws the operator to work vyhile standing
* Practical and handy it cuts working time and saves detergent solution

/.
=~

Ree : / L .
Tappo di scarico posteriore Scarico parziale del secchio Sgancio della paratia Sollevamento paratia Scarico totale
Back drain-plug Partial outflow Divider release Divider uplift Total outflow




Lavaggio
Washing

~
Art. S090055
Paratia rimovibile in polipropilene con leve e
profilo ermetico
Removable polypropylene division plate with
levers and rubber frame
J

DATI TECNICI /TECHNICAL DATA

Risciacquo Strizzatura
Rinsing Wringing

- Accessorio - Accessory

Art. 00003350 + S070040
Vaschetta gialla con supporto
Yellow basin with support

‘ Wash & Go

MADE IN ITALY
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Dimensioni I . )
Modello Dimensions =w=%| Materiale Capacita L Codici colori/ Colour codes Confezione
Model W D H Materials Capacity -/ Packaging
cm cm cm
Witty Dry 36 60 98 PP 30 0B066450 | 0R066450 | 0V066450 | 00066450 1
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Tec Washing System }

= Ergonomico perché piu alto rispetto ai secchi tradizionali
» Manico trasversale

* Ruote @ 80 mm smontabili

* Impilabile: riduce I'ingombro ed i costi di trasporto
* Abbinabile agli strizzatori TEC, Dry, 0-Key

Bix Mop

= Ergonomic as higher than traditional bucket

* Polypropylene handle

 Equipped with removable @ 80 mm polypropylene
castors

* The piling system achieves space saving and freight cost saving

 The bucket fits TEC, Dry, 0-Key wringers

Clean & Go

/
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DATI TECNICI /TECHNICAL DATA

Codici colori/ Colour codes

Dimensioni |
Modello Dimensions mﬂ,/n/
Model W D H

cm cm cm

Capacita L
Capacity -I

Confezione
Packaging

Materiale
Materials

Pile Tec

40 56 93

PP

30

0B006470

0R006470

0V006470

0G006470

Pile O-Key

40 68 95

PP

30

0B036470

0R036470

0V036470

0G036470

Pile Dry

40 59 100

PP

30

0B066470

0R066470

0V066470

0G066470




é-Key Washing System }

—Buckets

[

|
n & Go

i
@ Clea

‘ Wash & Go

Double Bucket 20 L BIOIEYE)

* Secchio doppio per separare
I'acqua di risciacquo dalla
soluzione detergente

Ideale per la pulizia
professionale di piccoli ambienti
Maniglia trasversale

Ruote @ 50 mm

Abbinato allo strizzatore
senza fondo 0-Key o allo
strizzatore a libro.

Double bucket to separate
rinsing water from the
detergent solution

Suitable for a professional
washing of small rooms
Polypropylene handle placed
lengthwise to the bucket
Equipped with 0 50 mm castors
Fits with the O-Key wringer
and flat wringer

\ MADE IN ITALY
S _— .

Paratia centrale rimovibile
Removable central divider

HeE @

MADE IN ITALY
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* ldeale per la pulizia
professionale di piccoli
ambienti

 Maniglia trasversale in
polipropilene

* Ruote @50 mm

Abbinato allo strizzatore senza

fondo 0-Key o allo strizzatore

a libro.

* Suitable for a professional
washing of small rooms

* Polypropylene handle placed

lengthwise to the bucket

Equipped with @ 50 mm castors

Fits with the O-Key wringer

and flat wringer

DATI TECNICI /TECHNICAL DATA

Dimensioni ! % Codici colori/ Colour codes
Modello Dimensions = Materiale Capacita L Confezione
Model W D H Materials Capacity -I Packaging
cm cm cm
Double 0-Key 31 59 72 PP 20 00036394 - - - - 1
bucket |A libro 31 53 71 PP 20 00006394 = - = - 1
C)-Key 30 62 72 PP 17 00036384 - - - - 1
Mini bucket
A libro 29 56 70 PP 17 00006384 - - - - 1
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m Squizzy ROLL
con ruote @ 50 mm
with O 50 mm wheels

~

> Secchio doppio per separare I'acqua di
risciacquo dalla soluzione detergente
 Doppi rulli integrati
« Strizzatore azionabile mediante pedale

= Manico trasversale in polipropilene

* Double bucket to separate rinsing water

from the detergent solution

* Integrated two-roll squeezer
The squeezer works thanks to a pedal

* Polypropylene handle

Clean & Go
DATI TECNICI /TECHNICAL DATA
Dimensioni | . .
Modello Dimensions =% | Materiale Capacita L Codici colori/ Colour codes Confezione
Model W D H Materials Capacity -/ Packaging
cm cm cm
Squizzy ROLL 30 46 41 PP 15 - - 0V006450 - 1
Squizzy 30 46 35 PP 15 0B006410 0R006410 0V006410 | 0G006410 1




Manico in polipropilene
Strizzino rimovibile

Ideali per strizzare moppini
da 220 e 280 gr

Handle and removable
polypropylene wringer
Ideal to wring mops of 220
grand 280 gr

DATI TECNICI /TECHNICAL DATA

@D Wash & Go

MADE IN ITALY
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Secchio doppio per
separare I'acqua di
risciacquo dalla soluzione
detergente

Strizzino centrale rimovibile
Doppia maniglia

Ideale per strizzare moppino
fino a 280 gr

Double bucket to separate
rinsing water from the
detergent solution
Removable central squeezer
Double handle

Ideal to wring mops up to 280 gr.

MADE IN ITALY
= ey T

Dimensioni I . .
Modello Dimensions =% | Materiale Capacita L Codici colori/ Colour codes Confezione
Model W D H Materials Capacity -I Packaging
cm cm cm

Con strizzino

FOX  |With wringer 28 43 33 EE 8+6 00005251 | 00005250 - - - 6
Senza sirizzino 28 43 28 PP 8+6 | 00005261 | 00005260 6
Without wringer i - 3 -
Con strizzino

Gy ;Wthwn.,?g?r 27 36 37 PP 14 00005040 | 00005041 | 00005042 | 00005043 - 10
enza strizzino
Without wringer 27 36 28 PP 14 00005046 | 00005045 | 00005047 | 00005048 - 10
Con strizzino

. gwrhwringer 30 35 30 BE 12 00005271 | 00005270 | 00005272 | 00005273 - 12
enza strizzino
et e 30 35 23 BE 12 00005276 | 00005275 | 00005278 | 00005277 - 12




m Preparazione panni Cloths arrangement}

TTS ha sviluppato un nuovo sistema per il lavaggio e la disinfezione degli ambienti ad alto rischio batteriologico (ospedali, cliniche, case di riposo, am-
bulatori), basato sullutilizzo di panni in microfibra pre-trattati e di attrezzi e carrelli di servizio pratici e modulari. Il nuovo sistema garantisce da un lato
la riduzione della flora batterica, diminuendo i rischi di infezione incrociate ed i relativi costi, e dall’altro una riduzione dei tempi operativi.

TTS has improved the concept of professional cleaning for the washing and disinfection of environments with high bacteriological risks (hospitals, clini-
cs, rest homes, surgeries), thanks to the use of pre-treated microfibre cloths together with specific equipments. The new system can assure the reduction
of the charge of bacterial flora, lowering the risks of cross-infections and related costs, and cutting working times and consequently operating costs.

1

Posizionare verticalmente i ricambi in microfibra
nell’apposito secchio “Hermetic” distinguendo, a seconda
del contenitore, i panni da impregnare per la disinfezione
degli ambienti comuni da quelli per gli ambienti sanitari.

Place vertically into the specifi ¢ bucket “Hermetic”
the washed microfi bre cloths, dividing in different
buckets the cloths for the disinfection of common
environments from those for sanitary environments.

2
Versare la soluzione sui panni in microfibra
utilizzando I'apposita griglia in polipropilene

Pour the solution over microfibre cloths by using
the polypropylene grid

3
Chiudere il secchio con I'apposito coperchio
ermetico

Close the bucket with its hermetic lid, taking care to
fix it properly onto the hooks

a4

Capovolgere il secchio in modo da distribuire
uniformemente la soluzione tra i vari panni, e
garantire un'assorbenza omogenea.

Turn the bucket upside down so as to spread the
solution smoothly among cloths and to assure
homogeneous absorption by osmosis.

5 Trasportare con pratico carrellino i contenitori

. o . ) ) “Hermetic” con i ricambi precedentemente
Ripetere le operazioni (1-2-3-4) con i secchi rossi impregnati, dalla lavanderia allambiente da

Repeat the operations (1-2-3-4) with red buckets igienizzare.

Thanks to a handy and practical small trolley

we can carry the bucket “Hermetic”, with the
preimpregnated microfibre cloths, from the laundry
to the room.




Blik-Wet Disinfection

4

Buckets

‘ Wash & Go

GI0IE)

MADE IN ITALY
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Art. 00003214
Coperchio per
Hermetic 20 -10 L

Clean & Go Lid for 20-10 L
Hermetic
s
- Accessorio - Accessory
* Manico trasversale
» Coperchio dotato di guarnizione che assicura una chiusura ermetica
 Consigliati per la pre-impregnazione dei panni riducendo i costi di
gestione
» Accesoriabile con 4 ruote o 50mm
* Handle for an easy transport of the buckets
* The gasket fixed under the lid assures an hermetic closing Art. 00003220 Art. S590842
* The buckets have been developed as a key element of the pre-treated Riduttore per Hermetic 20 L Griglia forata per pre-impregnazione
system of mops reducing cleaning costs Adapter for 20 L Hermetic per secchio Hermetic 10L-20L
* It can be equipped with 4 @ 50mm castors Grid for 10-1 - 20-1 hermetic bucket
_ J
DATI TECNICI /TECHNICAL DATA
Dimensioni ! oot .
Modello Dimensions kwi/ | Materiale Capacita L Codici colori/ Colour codes Confezione
Model W D H Materials Capacity -I Packaging
cm cm cm
HERMETIC 57 26 27 PP 20 0B003215 | 0R003215 | 00003215 - - 4
Con coperchio - With lid | 57 26 20 PP 10 0B003225 | 0R003225 | 0V003225 | 0G003225 - 5




Blik-Wet Disinfection
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Manico trasversale

Coperchio dotato di guarnizione
che assicura una chiusura
ermetica

Consigliati per la pre-
impregnazione dei panni
riducendo i costi di gestione
Accesoriabile con 4 ruote g 50mm

* Handle for an easy transport of
the buckets

The gasket fixed under the lid
assures an hermetic closing

The buckets has been developed
as a key element of the pre-treated
system of the mops reducing the
cleaning costs

* It can be equipped with 4 & 50mm

castors m

~

Art. 00003219
Coperchio per Hermetic 15 L
Lid for 15-1 Hermetic bucket

MADE IN ITALY
S

DO |

-
* Manico trasversale
» Coperchio che assicura una chi-
usura ermetica
Consigliati per la pre-impregna-
zione dei panni cm 30 e panni in
microfibra, riducendo i costi di
gestione

* Handle for an easy transport of the
buckets

The lid assures an hermetic closing
The buckets has been developed
as a key element of the pretreated
system of the 30 cm mops and

~

MADE IN ITALY
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Art. 00003254
Coperchio in polipropile-
ne per secchi Hermetic 8L
Polypropylene Lid for 8-1

N microfiber cloths, reducing the Hermetic bucket
cleaning costs
Art. 00003256
W ACCESSORIO
Clean & Go Griglia in polipropilene per
secchi Hermetic 8L
/ ACCESSORY
Polypropylene grid for
8-1 Hermetic bucket
DATI TECNICI /TECHNICAL DATA
Dt i 4 Codici colori/ Colour codes
Modello Dimensions =~ Materiale Capacita L Confezione
Model W D H Materials Capacity -1 Packaging
cm cm cm
HERMETIC 73 19 19 PP 15 - - 00003231 - - 1
Con coperchio - With lid 36 16 24 PP 8 0B003225 | 0R003255 - 0G003255 | 0E003255 1




—Buckets @) Wash & Go
Washing System m ® @j
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Blik-Wet Disinfection

Clean & Go

J

Secchio in polipropilene con maniglia
trasversale

E consigliato nei vari sistemi di pulizia
tra i quali la distribuzione della cera sui
pavimenti

Wholly polypropylene bucket with handle

. b di lel ) Art. 00003484 Art. 00003153 Art. 00003241
tcan be use d’" several cleaning systems Ruote @ 50 mm Strizzino Coperchio per secchio Jim
as wax sprea 0 50 mm wheels Squeezer Lid for bucket Jim
J
DATI TECNICI /TECHNICAL DATA
Dimensioni ! .. .
Modello Dimensions mﬂ//"/ Materiale Capacita L Codici colori/ Colour codes Confezione
Model W D H Materials Capacity -I Packaging
cm cm cm
Jim senza strizzino e senza ruote
Jim without squeezer and without wheels 32 52 27 PP 28 0B003210 3 0v003210 3 3 10
Jim con ruote e strizzino
Y M 32 52 34 PP 28 0B002904 - 00002904 - - 1
Jim con ruote, strizzino e coperchio
T 33 51 35 EE 28 0B002910 - 00002910 - - 1
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T's Buckets (= m&gﬂgjq@}
_Buckets _

MADE IN ITALY
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Art. 00003372
Coperchio per
secchi4L

« Secchiin polipropilene completi di manico
* Disponibile nei colori: resso, blu, giallo, verde, grigio

° Buckets completely made of polypropylene and Art. 00003375 .

complete with handle Coperchio per secchi 12 L Lid for 4-1 buckets
* Available in different colours: red, blue, green, Lid for 12-I buckets

yellow, grey

(o))
-
Y
-

28 L 25 L

DATI TECNICI /TECHNICAL DATA

Modello [Djlir?neer:;?;s | Materiale Capacita L Codici colori / Colour codes Confezione
cm cm cm
44 40 34 PP 28 - - 00003515 - - 10
37 35 32 BB 25 000B3500 | 000R3500 - - - 12
56 24 26 PP 20 0B003213 | 0R003213 | 0V003213 - - 10
73 19 19 PP 15 - - 00003230 - - 10

BUCKETS 35 33 27 RE 15 000B3501 | 000R3501 - - - 14
32 28 27 PP 12 000B3502 | 000R3502 | 000V3502 | 000G3502 - 12
56 24 19 PP 10 0B003223 | 0R003223 | 0V003223 | 0G003223 - 5
36 16 23 PP 8 0B003253 | 0R003253 - 0G003253 | 0E003253 10
26 24 25 BB 6 00003503 | 00003505 | 00003508 | 00003506 - 50
26 18 19 PP 4 00003362 | 00003361 | 00003363 | 00003360 - 1

Cataloghi prodottiTTS o s
TTS products range s 20 - B
brochures = 3 2 O LS
s §§ & 0]
£ 2s ®
S oF < | ®
: 23 0
A A o £5s 5
E s8¢ =




Tecno Trolley System

Art. 00003579 (Inglese/English)
Segnale TRIS pavimento (h 104 ¢cm)
Disponibile in diverse lingue

Wet floor sign Tris (h 104 cm)
Available in different laguages

Art. 00003560 (Inglese/English)
Nuovo sistema di aggancio rapido brevettato per segnali sicurezza

New patented hooking System for Safety Signs
P 9oy v 5lg Art. S010810

Freccia direzionale
Blue board with
direction arrow

=

t. $210611 “cleaning in progress”
Lampada Art. $210621 “pulizie in corso”
Flashing red light Art. $210641 “reinigungsarbeiten”
Art. $210651 “limpieza en progreso”
Art. $210631 “nettoyage en cours”

Art. S010350 Al

=

=

=1

Art. S210410
Segnale piramidale h. cm 92
Pyramidal signal h. cm 92

Art. 00003553
Catena
Chain

Visita il nostro nuovo sito web
Visit our brand new website

Move & Go
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Sede centrale / Hheadquarter

T.T.S. S.R.L.

35010 - Viale dell’Artigianato, 12-14
Santa Giustina in Colle (PD) - Italy
Tel: +39/049 93.00.710

Fax: +39/049 93.00.720

E-mail: info@ttsystem.com
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T.T.S. - BRASIL TECNOTROLLEY SYSTEM T.T.S. - FRANCE
Rua Sitio do Ribeirao n°523 ESPANA S.L. 13 Rue des Pays-Bas-Zae
Jd. Stamaria - Cep 06709-450 C/de Galileu Galilei, 15 Heiden Est 68310
Cotia-Séo Paulo - Brasil Pol. Ind. Coll de la Manya Wittelsheim - France
Tel: +55/11.4612.0722 08403 Granollers (Barcelona) Tel: +33/03.8955.6171
Fax: +55/11.4612.0031 Tel: +34/938616840 Fax: +33/03.8955.6181
E-mail: vendas @ttsbrasil.com.br Fax: +34/938618437 E-mail: info@dmefrance.com
Web: www.ttsbrasil.com.br E-mail: ventas @ttsystem.com Web: www.dme.fr

Web: www.ttsystem.com

(Distributore / Distributor
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COLORI, DATI, PESI, DESCRIZIONI ED ILLUSTRAZIONI CONTENUTI NEL PRESENTE CATALOGO SONO INDICATIVI. LA T.T.S. S.R.L., LA CUI POLITICA £ QUELLA DI UN CONTINUO PERFEZIONAMENTO S RISERVA IL DIRITTO DI APPORTARE SENZA PREAWISO, IN QUALUNQUE MOMENTO E PER QUALSIASI MOTIVO TUTTE LE MODIFICHE RITENUTE OPPORTUNE AL FINE DI MIGLIORARE IL PRODOTTO.
ALL COLOURS, INFORMATIONS, WEIGHTS, DESCAIPTIONS AND ILLUSTRATIONS CONTAINED IN THIS CATALOGUE ARE GIVEN AS A GUIDE. T.T.S. S.A.L., RESERVES THE RIGHT TO MAKE ANY CHANGES CONSIDERED NECESSARY FOR THE PURPOSES OF IMPROVEMENT AT ANY TIME OR FOR ANY REASON WITHOUT PRIOR NOTICE, IN LINE WITH ITS POLICY OF CONTINUOUS PRODUCT DEVELOPMENT AND PROGRESS.



